
VÝROČNÍ
ZPRÁVA 2022



S podporou jde všechno lépe...



1

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé, 

v roce 2022 jsme úspěšně ukončili evropský projekt Implementace metody CARe do sociálních služeb, 
prostřednictvím kterého jsme realizovali velké procesní změny a nastavení přístupu ke klientům v naši organizaci. 
Ihned poté jsme začali přemýšlet nad novými výzvami. 

Tou první, byla  možnost realizovat další evropský projekt na téma Zabydlování metodou Housing first. Jedná se 
přístup v oblasti zabydlování lidí například se zkušeností s duševním onemocněním, kteří opakovaně propadávají 
sociální sítí a službami, jsou v dlouhodobých hospitalizacích nebo jsou v důsledku svého znevýhodnění ohroženi 
bytovou nouzí.  Hlavní myšlenkou tohoto přístupu je poskytnutí bydlení klientům a klientkám v tréninkových 
bytech bez přípravy a bez „zásluh“. Respektujeme zde základní lidské právo na bydlení. Po důkladných 
přípravách jsme projektovou žádost podali a financování projektu získali.

Tou druhou výzvou, byla výjimečná příležitost pořízení 9 elektromobilů pro účely zefektivnění poskytování 
sociálních služeb naší cílové skupině, osobám se zkušeností s duševním onemocněním. Úskalím této výzvy bylo 
zajištění předfinancování celého projektu ve výši 10 mil. Kč, což se nám s pomocí Komerční banky podařilo.

Opakoval bych se, kdybych i v této výroční zprávě rozváděl, že jsme se opět rozšiřovali a zvětšovali. Jen pro 
příklad: v tomto roce bylo v naši organizaci zaměstnáno 224 zaměstnanců (z toho 103 osob se zdravotním 
znevýhodněním). Celkové roční náklady organizace vzrostly oproti minulému roku o 20 miliónů Kč na 96 miliónů 
Kč. 

Takovýto velký dlouholetý rozvoj organizace přináší i potřebu změny komunikace a její neustálé zlepšování, 
s čímž jsme se velmi intenzivně potýkali hlavně na konci roku. Je to koneckonců nekonečná výzva.

Rok to byl náročný. Díky tomu všemu, co jsme zvládli, jsme získali mnoho nových osobních i profesních 
zkušeností, kterými jsme vybaveni do dalšího života. A velmi mě těší, že děláme svoji práci a podporu našim 
klientům zase lépe a cíleněji. Přispíváme tak, ke kvalitnějšímu životu lidí, kterým pomáháme.  

Všechny tyto změny by nebyly možné bez podpory našich donátorů a podporovatelů, bez profesionálního 
přístupu a velikého nasazení našich zaměstnanců a zaměstnankyň, kterým za to velmi děkuji.

Mgr. Aleš Lang, ředitel

Pozn.: v textech je používáno generické maskulinum - tzn. pod osobami napsanými v mužském rodě zahrnujeme také osoby v rodě ženském. Např.: pojem “klient” 
zahrnuje jak klienty, tak klientky. To samé platí pro pojem “pracovník” - taktéž v něm zahrnujeme jak pracovníky, tak pracovnice. 



Sociální rehabilitace - podpora 
bydlení 
(Terénní týmy)
Jsme s Vámi tam, kde žijete, 
pracujete, kde jste doma
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Terénní týmy
Hledáme silné stránky, rozvíjíme 
dovednosti, vedeme 
k samostatnosti, vracíme lidi do 
života.

Pokrýváme 25% území Prahy. 

Podporujeme cca 340 klientů. 

Pracujeme na Praze 4, 8, 12, 14, 
16, 19, 20. 

Tato služba je poskytována terénní a ambulantní 
formou, a to prostřednictvím následujících terénních 
týmů:

Terénní tým pro Prahu 8 (Vánková 889/7, Praha 8 
- Čimice)

Terénní tým pro Prahu 4 (Pod Vilami 10, Praha 4 
– Nusle)

Terénní tým pro Prahu 14, 19 a 20 (Klánovická 
487/2a, Praha 14 – Hloubětín)

Terénní tým pro Prahu 12 a 16 (Zbraslavská 37/1, 
Praha – Malá Chuchle)

Sociální služba podporuje osoby se zkušeností s 
duševním onemocněním. S klienty a klientkami se 
setkáváme v kanceláři nebo v terénu, v jejich 
domácnostech. Nejčastěji se zaměřujeme na motivaci 
klientů k léčbě, na jejich docházku k lékařům, na 
sociální začlenění a s tím spojenou samostatnost 
klientů. Snažíme se, aby naši klienti komunikovali 
s rodinou či s jejich blízkými, hledáme společně 
zaměstnání nebo možnosti volnočasových aktivit. Ve 
službě není doba spolupráce mezi námi a klienty 
časově omezená. Podporujeme naše klienty, dokud je 
pro ně tato spolupráce přínosná a užitečná.

Komplexním cílem projektu je pomoc lidem se 
zkušeností s duševním onemocněním v návratu do 
jejich přirozeného prostředí - do komunity, ve které žĳí, 
tráví volný čas a pracují. V roce 2022 se nám daří 
personálně posilovat jednotlivé terénní týmy a 
rozšiřovat další týmové odbornosti. Ve všech čtyřech 
terénních týmech odbornou podporu poskytují mimo 
síť sociálních pracovníků a psychologů též peer 
konzultanti a IPS konzultanti, pracovní konzultanti 
zaměřující se na individualizovanou podporu klientů při 
hledání zaměstnání na volném pracovním trhu. V roce 
2022 naše terénní týmy podpořily 25 klientů v 
zabydlování v nových domácnostech. Celkově 
evidujeme celkový nárůst zájemců o naší službu o více 
než 50 % oproti předchozímu roku 2021.  Ve všech 
terénních týmech byla poskytnuta podpora celkem 340 
klientům a klientkám.

Součástí zázemí Terénního týmu Prahy 8 je také 
komunitní místnost, která umožňuje lidem se 
zkušeností s duševním onemocněním důstojné a 
neformální setkávání. Klienti zde mohou trávit svůj 
volný čas, probíhá zde seberozvojová skupina, vaření, 
arteterapie a další aktivity.

V roce 2022 jsme částečným způsobem snížili vstupní 
práh při vstupu do služby. Zájemci o službu mají nově 
možnost vyplnit dotazník samostatně, není nezbytně 
nutné potvrzení psychiatrické diagnózy ambulantním 
psychiatrem. Novinkou také je, že se snažíme více 
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pracovat s projevy duševního onemocnění, nikoliv s 
pouhými diagnózami. Ani v dotazníku není povinnost 
uvádět konkrétní diagnózu duševního onemocnění.

Nadále posilujeme vzájemnou spolupráci s CDZ Praha 
8 a s Odborem sociálních věcí Městské části Praha 8. 
Rovněž intenzivně komunikujeme s MČ Praha 12, 14, 
16, 19, 20 a s ostatními partnerskými organizacemi. 
Další část pracovníků terénních týmů absolvuje s 
podporou MČ Praha 12 a MČ Praha 14 v průběhu roku 
2023 kurz základní krizové intervence.

V roce 2023 bychom se rádi zapojili do projektu 
Erasmus+ a měli tak možnost získat zkušenosti od 
organizací v oblasti duševního zdraví z jiných 
evropských zemí. V současné době kontaktujeme 
organizace v Norsku a Nizozemí.

Od února 2023 nastane výrazná změna pro zájemce 
v kritériích pro vstup do sociální služby. Nově tak 
budeme schopni poskytnout službu osobám starším 
16 let, kteří mají zkušenost s duševním 
onemocněním. V tomto ohledu plánujeme také 
proškolení personálu v efektivní práci s rodinou také 
v další propojování se službami podporující děti a 
mladistvé.



Služba chráněné bydlení
Největší chráněné bydlení v ČR
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Chráněné 
bydlení
Službu skupinového 
a chráněného bydlení 
v tréninkových bytech využilo 
v roce 2022 celkem 101 klientů. 
Poskytujeme největší počet lůžek 
chráněného bydlení v ČR pro 
danou cílovou skupinu. 

Nabízíme komunitní bydlení 
a bydlení v tréninkových bytech 
s podporou našich specialistů 
a sociálních pracovníků. 
Doprovázíme lidi na cestě 
k uzdravení.

Službu chráněného bydlení poskytujeme v počtu 
celkem 83 lůžek. Máme tři skupinová chráněná bydlení 
v počtu 8, 11 a 12 lůžek. Klientům rovněž poskytujeme 
službu chráněného bydlení v tréninkových chráněných 
bytech o počtu 52 lůžek. V roce 2022 jsme snížili 
kapacitu skupinových chráněných bydlení o 3 lůžka, 
které jsme přesunuli na tréninkové chráněné byty, 
jejichž kapacitu jsme mohli rozšířit díky získání nového 
bytu. O získání nových bytů jsme jednali s Magistrátem 
hl. m. Prahy, který nám poskytl jednu novou bytovou 
jednotku v kapacitě 3 lůžek. Reagujeme tak na 
poptávku klientů, kteří chtějí bydlet v menších typech 
bydlení.

V rámci skupinového chráněného bydlení (SCHB) 
poskytujeme klientům služby v počtu 31 lůžek. A to v 
následujících objektech.



Chráněné bydlení Drahaň (U Drahaně 144/15, 
Praha 8-Bohnice, 181 00 Praha 81) 

V tomto objektu byla kapacita snížena z 12 lůžek na 
11 lůžek.

Chráněné bydlení Pod Střechou (Pod Čimickým 
hájem 200/2, Praha 8-Bohnice, 181 00 Praha 81)

V tomto objektu byla kapacita snížena z 10 lůžek na 
8 lůžek.

Chráněné bydlení Mezidobí (Pod Čimickým hájem 
201/8, Praha 8-Bohnice, 181 00 Praha 81) 

V tomto objektu kapacita 12 lůžek zůstává.

7
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Službu chráněného bydlení také poskytujeme v tréninkových 
chráněných bytech (TCHB) a to nově v celkovém počtu 52 
lůžek. Zmíněné byty se nacházejí v blízkosti skupinových 

chráněných bydlení i v centru hlavního města Prahy. 

 Pod Čimickým hájem 200, Praha 8 - Bohnice, 181 00 

Pod Čimickým hájem 201, Praha 8 - Bohnice, 181 00 

Pod Čimickým hájem 224, Praha 8 - Bohnice, 181 00 

Čimická 223, Praha 8 - Bohnice, 181 00 

Olštýnská 733/3, Praha 8-Troja, 181 00

Lindnerova 998/6, Praha 8-Libeň, 180 00 

Provaznická 385/3, Praha 1-Staré Město, 110 00 

Malé náměstí 458/12, Praha 1- Staré Město, 110 00 

Vodičkova 674/6, Praha 1 - Nové Město, 110 00 

Navrátilova 998/6, Praha 1, 110 00 

8
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Službu chráněného bydlení, ať už prostřednictvím 
skupinového chráněného bydlení či prostřednictvím 
tréninkových bytů, využilo v průběhu roku 2022 celkem 
101 klientů.

V roce 2022 byly procesy zavádění metody CARe 
v organizaci systematicky ukotveny a posíleny 
zavedením nových podpůrných prvků, jakými jsou 
CARe garant pro celou organizaci, CARe koučové 
v jednotlivých týmech chráněného bydlení a posílení 
role CARe metodika jako kouče pro celé CHB.

Přes tyto pozitivní změny jsme v roce 2022 velmi často 
čelili personálnímu podstavu a intenzivnímu 
zaškolování nově příchozích pracovníků, včetně 
pracovníků týmů chráněného bydlení se zaměřením 
na prevenci užívání návykových látek, psychologů 
a sociálního pracovníka se zaměřením na podporu 
v oblasti zdraví pro všechny týmy chráněného bydlení. 
Celý rok 2022 jsme pracovali na posílení a rozšíření 
týmů v přímé péči, a to vzhledem k narůstající 
poptávce po chráněném bydlení ze strany klientů často 
vyžadujících naši službu po dlouhodobých léčebných 
pobytech. Narůstající počet klientů s duální diagnózou 
přinesl i zvýšený nárok na rozšíření personálního 
pokrytí této služby a další profesionální posílení našich 
pracovníků. Zároveň se ukazuje, že čím dále více 
klientů upřednostňuje potřebu soukromí a preferuje tak 
spíše možnost individuálního bydlení na úkor 
skupinových chráněných bydlení. To se nám podařilo 
zajistit získáním nových bytů. Klienti přesunutí do bytů 
v centru Prahy však potřebují vedle soukromí i větší 
míru podpory našich sociálních pracovníků.

SCHB

Máme dvě skupinová bydlení určená pro 8 a 11 klientů. 
Maximální délka využívání služby je stanovena na 
6 let. Služba ubytování je poskytována 24 hodin denně 
5 dní v týdnu a pracovníci jsou k dispozici 20 hodin 
denně, o víkendech 9 hodin denně. Určeno buď pro 
klienty, kteří potřebují vysokou míru podpory ze strany 
pracovníků a delší čas na adaptaci na prostředí mimo 

psychiatrickou nemocnici. Během čerpání služby klient 
s pracovníkem teprve rozpoznává své potřeby a přání 
do života, není podmínkou, aby klient přesně věděl, co 
chce v okamžiku nástupu. Důraz je kladen na 
bezpečné prostředí a dostatečný čas na navázání 
sociálních vazeb a vztahů. Klient si postupně osvojuje 
dovednosti k samostatnému životu, případně se 
hledají alternativy, jak nahradit nedostatek dovedností 
jinými prostředky, aby se mohl vrátit do přirozeného 
prostředí a nevytvářela se u něho závislost na 
sociálních službách.

Další skupinové bydlení určené pro 12 klientů má 
maximální délku trvání služby 3 roky. Služba ubytování 
je poskytována 24 hodin denně 7 dní v týdnu 
a pracovníci jsou k dispozici 9 hodin denně 5 dní v 
týdnu, o víkendech 8 hodin denně. Určeno pro klienty, 
kteří již před vstupem do služby na základě mapování 
jsou schopni jasně formulovat svá přání a cíle. Důrazj 
e kladen na bezpečné prostředí a rozvíjení dovedností 
s cílem osamostatnění klienta a jeho přechodu do 
přirozeného prostředí. Klienti do služby vstupují s vyšší 
motivací ke změně.

TCHB

Tréninkové chráněné byty poskytují alternativu ke 
skupinovému typu bydlení díky možnosti velmi 
individuálně nastavit míru podpory dle potřeb klienta. 
Je určeno pro klienty, kteří již chtějí žít samostatně v 
bytě a zároveň dlouhodobě potřebují vyšší míru 
podpory, než jakou jsou schopné poskytnout běžné 
terénní služby. Důraz je kladen na dovednosti 
a schopnosti klienta k vytvoření vlastního bezpečného 
prostředí domácnosti a k přebírání zodpovědnosti za 
svůj vlastní život.

Kapacita je 52 klientů v bytech pro 1 až 5 osob 
s maximální délkou trvání 3 roky s podporou služby.
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V roce 2023 bychom chtěli nadále postupně snižovat 
kapacity skupinových chráněných bydlení tak, aby naši 
klienti byli ideálně ubytováni na jednolůžkových, 
maximálně však na dvoulůžkových pokojích. V rámci 
této změny budeme hledat další byty, do kterých 
bychom kapacity lůžek přesunuli, nadále budeme 
intenzivně jednat s Magistrátem HMP. Pro klienty, kteří 
na tento posun potřebují delší fázi podpory, zotavení a 
získání kompetencí, budou nadále určena dvě 
skupinová bydlení. 

Během roku 2023 budeme nadále automatizovat 
přístup CARe, nastavovat propracovaný systému 
školení pro nováčky, což je postupně nastavováno již 
od roku 2022, kdy jsme v rámci chráněného bydlení, 
zavedli systém tematických workshopů metody CARe, 
zaměřených na praktické používání jednotlivých 
nástrojů metody CARe, posílení kompetencí sociálních 
pracovníků při jejich používání a přirozenému 
zautomatizování této metody v přímé péči. Systém 
školení pro CARe kouče, včetně posílení jejich 
kompetencí v rámci týmů pro podporu všech 
pracovníků s nástroji a metodou CARe bude rovněž 
cílem pro rok 2023 v rámci celé organizace.
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Služby zaměstnávání
Společně hledáme cestu 
k samostatnosti, k dobře placené 
práci, k návratu do života
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Služby 
zaměstnávání
138 klientů v roce 2022 využilo 
služby zaměstnávání.

50 klientům jsme společně našli 
zaměstnání a aktivně jsme 
spolupracovali s 36 
zaměstnavateli.

V rámci služeb zaměstnávání poskytujeme službu 
sociální rehabilitace a také zaměstnáváme osoby se 
zdravotním postižením na cca 70 chráněných 
pracovních místech přímo v naší organizaci.

Cílem služby je osvojení, zlepšení, obnovení nebo 
udržení pracovních a sociálních návyků a dovedností 
a získání vhodného pracovního uplatnění. Služba je 
poskytována bezplatně.

Službu poskytujeme ambulantní a terénní formou:

ambulantní forma: sklářská dílna, komunitní centrum 
a šicí dílna, textilní dílna, úklid a údržba zeleně, 
prádelna Bulovka, klub U Kocoura.

terénní forma: podporované zaměstnávání metodou 
IPS

IPS - Kancelářské prostory terénní formy služby 
(Bubenské nábřeží 306/13, Praha 7- Holešovice, 170 
00 Praha 7)

Truhlárna Hobline (Čimická 223/104, 181 00 Praha 8 
- Bohnice) - pouze chráněná pracovní místa,

Úklid a údržba zeleně – prádelna Karlín (Křižíkova 
35/46, Praha 8 - Karlín, 186 00 Praha 86), služba na 
této adrese fungovala pouze v prvním čtvrtletí roku 
2022.

DÍLNY PRACOVIŠTĚ

Klub U Kocoura (U Drahaně 143/21, Praha 8 
- Bohnice, 181 00 Praha 8)

Úklid a údržba zeleně (Čimická 223/104, Praha 8 
- Bohnice, 181 00 Praha 8)

Úklid a údržba zeleně – prádelna Bulovka (Bulovka 
1462/10, Praha 8 - Libeň, 180 00, Praha 8)

Sklářská dílna (U Pazderek 265/22, Praha 8 
- Bohnice, 181 00, Praha 8)

Komunitní centrum JEDNA BEDNA (Žitná 610/23, 
Praha 1- Nové Město, 110 00 Praha 1)

Komunitní centrum JEDNA BEDNA – textilní dílna
(Žitná 27, Praha 1- Nové Město, 11000, Praha 1)





4

Lidé k nám mohou docházet do sociálně 
rehabilitačních dílen a nabízíme také pomoc 
s hledáním zaměstnání na otevřeném trhu práce. 
Klienti mohou vždy využít podporu našich pracovníků. 
Zároveň se snažíme klientům a zaměstnancům 
vytvořit co největší prostor pro vlastní rozhodování, 
seberealizaci a podílení se na směřování sociální 
služby i v oblasti výroby a poskytování služeb.

V prvním čtvrtletí roku jsme z provozních důvodů 
uzavřeli prádelnu v Karlíně. Pokračujeme však 
s provozem prádelny na Bulovce, kde měsíčně 
vypereme více než tunu prádla. Mezi naše pravidelné 
zákazníky patří senioři ze Sociální a ošetřovatelské 
služby Prahy 8, drogerie Rossmann, mateřské školky 
Beranov a All4kids, Nadace české architektury a další.

Klienti a zaměstnanci úklidové dílny a dílny péče 
o zeleň zajišťovali úklid společných prostor domů, bytů 
a kanceláří a pečovali o zeleň v lokalitách Prahy 3, 4, 
5, 8 a 10. V truhlářské dílně Hobline jsme vyrobili 
mnoho ptačích budek, čmelínů, hmyzích hotelů 
a vyvýšených záhonů všech možných velikostí.

Na začátku roku jsme přestěhovali textilní dílnu do 
nového prostoru v Žitné ulici. V textilní dílně jsme ušili 
nespočet tašek, obalů na knihy, pouzder na brýle, 
panenek, kabelek, ledvinek a také 4500 vánočních 
dárkových sáčků pro Hello Bank a 650 tašek 
z basketbalových bannerů pro Českou basketbalovou 
federaci. Ve sklářské dílně jsme, jako již tradičně, 
vyrobili trofeje na golfové turnaje a Běh dobré vůle 
Nadace Olgy Havlové. Specializujeme se na výrobu 
vitráží technikou Tiffany, skleněné mozaiky a recyklaci 
skleněných lahví - z těch vyrábíme skleničky, 
samozavlažovací květináčky a také šperky. Ke konci 
roku jsme pořídili novou horizontální brusku, skleničky 
nám tak jdou lépe od ruky a pravidelně jimi 
zásobujeme Champanterii. S výrobky textilní 
a sklářské dílny jezdíme na trhy v Praze, středočeském 
kraji a občas vyrazíme i do vzdálenějších míst.

V roce 2022 jste nás mohli potkat na 36 trzích.

Stabilně po celý rok si výrobky sklářské a textilní dílny 
můžete zakoupit v našem obchodě JEDNA BEDNA 
v Žitné ulici 23 na Praze 1. V obchodě jsou 3 chráněná 
pracovní místa na pozici prodavače. Obchod je 
speciální tím, že zde nakoupíte pouze produkty 
vyrobené v chráněných dílnách nebo sociálních 
podnicích v Česku a na Slovensku. Součástí prostoru 
obchodu je také rehabilitační šicí dílna.

V hlavní budově Psychiatrické nemocnice Bohnice 
provozujeme obchůdek, kde je několik dalších 
chráněných pracovních míst.

V roce 2022 čerpalo služby Sociální rehabilitace – 
zaměstnávání  celkem 138 klientů. Ambulantní formu 
poskytování služby, tedy docházení do dílen, využilo 
37 klientů. Naši klienti v dílnách mohou bezpečně 
vyzkoušet reálné podmínky budoucího zaměstnání. 
Terénní formu (IPS) využilo 106 klientů. S 50 z nich 
jsme společně našli zaměstnání a aktivně jsme 
spolupracovali s 36 zaměstnavateli. Někteří klienti 
využívali současně ambulantní i terénní formu služby.

V rámci služby jsme s klienty spolupracovali 5 730 
hodin, resp. 6 263 hodin včetně péče ve prospěch 
klientů.
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KONTAKTY NA NAŠE PRACOVIŠTĚ

Sklářská dílna 
www.bona-ops.cz/ sklarska-dilna

Textilní dílna 
www.bona-ops.cz/textilni-dilna

Prádelna BONA 
www.bona-ops.cz/pradelna-bona

Obchod JEDNA BEDNA
www.jednabedna.cz

Úklid a údržba zeleně 
www.bona-ops.cz/udrzba-zelene

Truhlárna Hobline 
www.bona-ops.cz/hobline

Obchůdek v Psychiatrické nemocnici Bohnice 
www.bona-ops.cz/obchudek-v-pnb
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Metoda CARe 
(Comprehensive Approach to Rehabilitation) 

Podporujeme komplexní 
zotavení klientů a klientek, 
nalezení smyslu života, a to 
navzdory zatížení, které s sebou 
přináší duševní onemocnění. 

V roce 2022 jsme velmi úspěšně zakončili projekt 
implementace metody CARe do celé organizace.

Metoda CARe je metodou, která velmi komplexně 
podporuje proces zotavení klientů v nalezení vlastní 
cesty a smyslu života, i přes všechny aspekty, které 
s sebou přináší duševní onemocnění.

Od roku 2020 jsme systematicky pracovali na 
zavedení této metody do všech našich služeb 
s hlavním cílem zaměřit se především na kvalitu života 
našich klientů a klientek.

Díky snaze, práci a velikému úsilí všech našich 
pracovníků a pracovnic, včetně metodického týmu, 
se podařilo zavést tuto metodu v práci s klienty 
a klientkami, vytvořit pro ně prostředí, které jim 
umožňuje rozvíjet své dovednosti a plnit si svá přání, 
cítit se bezpečně a vědět, že na jejich životě opravdu 
záleží. Touto proměnou prošlo prostředí všech našich 
služeb, od chráněného bydlení, přes prostředí 
terénních týmů, chráněných dílen a týmu IPS.

Od roku 2022 je naší snahou přístup CARe udržet 
a posílit jeho rozvoj. Proto jsme vytvořili pozici tzv. 
CARe kouče, CARe koučky, pracovníků a pracovnic 
z přímé péče, kteří způsob práce touto metodou 
podporují v jednotlivých týmech.

V příštím období bychom rádi zavedli metodu 
YUCEL, která dále rozvíjí principy, na nichž přístup 
CARe stojí.

Jsme hrdí na naše úspěchy, neboť BONA, o.p.s. se 
tak stala organizací, která patří mezi ty, od nichž se jiní 
mohou učit a měli jsme příležitost prezentovat tyto 
úspěchy u nás i v zahraničí.



ZPRÁVA AUDITORA
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PODĚKOVÁNÍ

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI
Fokus Praha
Green Doors
Baobab
ESET - Help
Vida
Psychiatrická nemocnice Bohnice

VEŘEJNÉ INSTITUCE A POSKYTOVATELÉ DOTACÍ
Magistrát Hlavního města Prahy
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Městská část Praha 8
Městská část Praha 14
Městská část Praha 1
Městská část Praha 4
ESF OP Zaměstnanost
ESIF OP Praha - pól růstu ČR
Projekt IROP
Ministerstvo pro místní rozvoj

NADACE A NADAČNÍ FONDY
Nadace Bona
Nadace ČEZ
Nadace VINCI
Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové

FIREMNÍ DÁRCI
IMMUNIA, spol. s r. o.
HENKEL ČR, spol. s r. o.
BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE
epoptávka.cz, B2M.CZ s.r.o
všenastolnítenis.cz, STEN marketing s.r.o.
BRIMO, s.r.o.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI
MUDR. Irena Bumbová
JUDR. Tomáš Pohl

PODPORUJÍCÍ NÁS
Potravinová banka Praha

JSME ČLENY A SPOLUPRACUJEME
Asociace komunitních služeb
Eucoms
CDZ 8
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví
Praha duševní
H40 Prostor
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BONA, o.p.s

A: Pod Čimickým hájem 177/1

181 00 Praha 8 - Bohnice

E: info@bona-ops.cz

T: +420 283 853 163

Datová schránka: 3fmvwaz

Jsme vám k dispozici v pracovní dny

od 8:00 do 16:30

IČO: 25732587

DIČ: CZ25732587

Číslo účtu: 27-4601530267/0100


